

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

<https://photomonitor.ru>

Редакция от “13” января 2023 г.

Настоящие Условия использования и Политика конфиденциальности не являются публичным договором - договором публичной оферты в соответствии с пунктом 2 статьи 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, однако все его условия одинаковы для всех пользователей независимо от статуса и организационно-правовой формы.

Условия использования и Политика конфиденциальности распространяются на доступ и использование веб-сайта <https://photomonitor.ru>, а также всех других продуктов и услуг Владельца сайта (далее по тексту — сервисы, сервис, Веб-сайт, <https://photomonitor.ru>, «мы», «нас», «наш»).

Используя и регистрируясь на Веб-сайте, просматривая, отправляя контент или используя другой доступ и/или используя сервис, Пользователь (далее по тексту — «Вы», «Вас», «Вам», «Ваше») соглашается с этими Условиями и Политикой, приведенными ниже. Если вы не желаете соглашаться со всеми этими Условиями и Политикой, изложенными в этом документе, прекратите использование нашего сервиса.

Минимальный возраст.

Услуги на Веб-сайте доступны только лицам, достигшим совершеннолетия в соответствии с законодательством страны резидентом и/или гражданином, которым такое лицо является, способным заключать юридически обязывающие договоры в соответствии с действующим законодательством. Не ограничивая вышесказанное, Услуги на Веб-сайте не предназначены для использования несовершеннолетними лицами. Если вы не соответствуете этим требованиям, пожалуйста, не пользуйтесь Услугами и не заходите на Веб-сайт.

Любое дальнейшее использование Веб-сайта или любой его части означает, что вы прочитали и поняли Условия использования и Политику конфиденциальности и соглашаетесь соблюдать все разделы Условий использования и Политики конфиденциальности.

Изменения в Условиях использования.

Положения настоящих Условий использования и Политики конфиденциальности могут быть в дальнейшем изменены. Каждый раз, когда мы вносим изменения в эту Политику конфиденциальности и Условия использования, мы опубликуем ее новую редакцию на этой странице и укажем дату новой редакции.

Любые изменения в настоящих Условиях и Политике вступают в силу немедленно после их публикации. Продолжение использования вами Сервиса после внесения изменений в настоящие Условия и Политику означает ваше согласие с этими изменениями. Если вы не желаете соглашаться с любыми изменениями настоящих Условий и Политики, немедленно прекратите использование Сервиса.

Эти Условия и Политика также будут регулировать любые обновления или новые версии Веб-сайта, которые могут заменить и/или дополнить Веб-сайт. Если обновление или новая

версия не сопровождаются Условиями и Политикой, настоящие Условия и Политика имеют преимущественную силу.

Термины и определения.

Услуги <https://photomonitor.ru> - относятся к различным услугам, предоставляемым вам, которые основаны на технологиях Интернет и предлагаются через веб-сайт <https://photomonitor.ru>, а также другие формы (включая новые, которые станут возможными благодаря будущему технологическому развитию).

Аккаунт - учетная запись, содержащая сведения, которые Пользователь сообщил о себе Администрации в процессе прохождения регистрации на Веб-сайте <https://photomonitor.ru> или в процессе работы в аккаунте. Учетная запись PhotoMonitor служит основанием для того, чтобы Пользователь мог пользоваться своими правами в PhotoMonitor.

Логин - уникальный идентификатор Пользователя, служащий для обозначения и идентификации его на Веб-сайте <https://photomonitor.ru>.

Пароль - набор символов, которые используются для подтверждения личности Пользователя в момент входа в аккаунт (авторизация).

Пользователь - любое физическое или юридическое лицо, посещающее Веб-сайт <https://photomonitor.ru>.

Администратор – Администратор сайта <https://photomonitor.ru>.

Администрация - сотрудники Администратора, осуществляющие управление Веб-сайтом <https://photomonitor.ru>, выполняющие технические, организационные и другие функции по обеспечению функционирования сервисов Веб-сайта <https://photomonitor.ru>, а также предоставляют информационную, консультационную и иную поддержку Веб-сайта <https://photomonitor.ru>.

Контент - изображения, текстовые, аудио- и видеоматериалы, а также иные объекты авторских и (или) смежных прав, а равно не являющиеся таковыми, информация и сообщения любого характера, доступные на Веб-сайте <https://photomonitor.ru>.

Регистрация и учетная запись.

Для получения услуг на Веб-сайте <https://photomonitor.ru>, Пользователь должен зарегистрировать аккаунт. Регистрация осуществляется путем заполнения соответствующей информации (электронная форма) на Веб-сайте и подачи заявки на регистрацию аккаунта, которая должна быть одобрена Администрацией.

Регистрация аккаунта считается подтвержденной Администрацией с момента уведомления Пользователя о создании его аккаунта, путем направления ему соответствующего электронного сообщения по реквизитам, которые были указаны Пользователем при регистрации.

Обратите внимание, что некоторые услуги могут быть недоступны в определенных юрисдикциях или регионах или для определенных Пользователей. Мы оставляем за собой право изменять, модифицировать или налагать дополнительные ограничения по своему усмотрению в любое время на Вашу учетную запись.

Информация, являющаяся обязательной к заполнению, включает в себя:

Имя, адрес электронной почты (E-mail), телефон, наименование заведения, создание и подтверждение пароля.

Создание более одной учетной записи Пользователя для одного и того же лица не допускается. Учетная запись Пользователя не может быть передана третьим лицам.

Ваша регистрация учетной записи будет считаться вашим согласием предоставить в случае необходимости, личную информацию для проверки личности. Такая информация будет

использоваться для проверки личности Пользователя(ей), выявления фактов-следов отмыывания денег, финансирования терроризма, мошенничества и других финансовых преступлений через наш сервис или для других законных целей, заявленных нами. Мы будем собирать, использовать и передавать такую информацию в соответствии с нашей Политикой конфиденциальности. Помимо предоставления такой информации, вы соглашаетесь разрешить нам вести учет этой информации в течение периода, которого ваша учетная запись активна, и в течение пяти (5) лет после закрытия вашей учетной записи, в соответствии с глобальными отраслевыми стандартами хранения данных. Вы также разрешаете нам проводить необходимые расследования напрямую или через третьих лиц для проверки вашей личности или защиты вас и / или нас от финансовых преступлений, таких как мошенничество. Информация, которая нам требуется для подтверждения вашей личности, может включать, помимо прочего, контактную информацию, номер телефона, удостоверение личности государственного образца, дату рождения и другую информацию. Предоставляя необходимую информацию, вы подтверждаете, что она верна и точна. После завершения регистрации для вашей учетной записи в PhotoMonitor вы можете использовать различные услуги PhotoMonitor.

Рассмотрение заявки Пользователя

После поступления Вашей заявки, мы осуществляем ее рассмотрение, по итогам которого наш менеджер свяжется с вами по реквизитам, указанным вами в соответствующей форме, и поможет организовать внедрение PhotoMonitor.

Срок рассмотрения вашей заявки не является фиксированным и может продолжаться неограниченное количество времени, которое необходимо нам для проведения соответствующего анализа-экспертизы.

После одобрения заявки и подключения Пользователя к сервисам и услугам PhotoMonitor, последнему присваивается статус Продавец.

Предмет

PhotoMonitor предоставляет Посетителю неисключительную лицензию на использование Сервиса PhotoMonitor, а Продавец и Посетитель использует Сервис согласно условиям Договора.

Использование Сервиса PhotoMonitor регулируется настоящим Договором, политикой конфиденциальности PhotoMonitor.

При наличии разночтений между Договором и правилами Продавца применяются положения настоящего Договора.

Существенные условия заключаемого Посетителем с Продавцом Договора указываются в описании Товара-продукта, условий его приготовления и/или реализации, предоставленных Продавцом.

PhotoMonitor не является платежным агентом при приеме оплаты от Посетителя за Заказ согласно пп. 1, 4 ч. 2 ст. 1 Федерального закона от 03.06.2009 № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами».

Безопасность учетной записи.

Пользователь обязуется не сообщать третьим лицам логин и пароль, указанные или полученные при регистрации. За все действия, совершаемые от его имени, то есть с использованием его логина и пароля, ответственность несет исключительно Пользователь.

Вы также соглашаетесь нести единоличную ответственность за принятие необходимых мер безопасности для защиты вашей учетной записи и личной информации в PhotoMonitor.

Создавая учетную запись в PhotoMonitor, вы соглашаетесь с тем, что:

- вы немедленно уведомите PhotoMonitor, если вам станет известно о любом несанкционированном использовании вашей учетной записи и пароля или любом другом нарушении правил безопасности;
- вы будете строго соблюдать все механизмы и процедуры PhotoMonitor, касающиеся безопасности, аутентификации, покупки-торговли, начисления и снятия средств;
- вы будете предпринимать соответствующие шаги для надлежащего выхода из своего аккаунта в конце каждого посещения-сессии.

Запрещенное использование.

Вы соглашаетесь не загружать, не размещать, не отправлять по электронной почте или иным образом не передавать любые материалы, которые содержат программные вирусы или любой другой компьютерный код, файлы или программы, предназначенные для того, чтобы прерывать, вредить, повреждать, уничтожать или ограничивать функциональность любого компьютерного программного обеспечения или аппаратного обеспечения или оборудования, прямо или косвенно связанного с Веб-сайтом. Вы соглашаетесь не вмешиваться в работу серверов или сетей, лежащих в основе или связанных с данным Веб-сайтом, а также не нарушать любые процедуры, политики или правила сетей, подключенных к Веб-сайту.

Вы соглашаетесь не сдавать в аренду, сублицензировать, переводить, объединять, адаптировать или изменять веб-сайт PhotoMonitor или любую связанную документацию, использовать веб-сайт PhotoMonitor только в личных целях (если вы являетесь потребителем) или для внутренних бизнес-целей, (если вы являетесь бизнесом).

Вы соглашаетесь не разрешать какой-либо третьей стороне копировать, адаптировать, реконструировать, декомпилировать, дизассемблировать, изменять или исправлять ошибки в веб-сайте PhotoMonitor полностью или частично, не подвергать обратному инжинирингу или создавать производные работы на основе всего или какой-либо части Веб-сайта, а также пытаться делать что-либо подобное. Веб-сайт может содержать определенное стороннее программное обеспечение, плагины или интерфейс приложений (совместно именуемые «Стороннее программное обеспечение»), для которых требуются отдельные Условия соглашения.

Вы соглашаетесь не выдавать себя или пытаться выдать себя за компанию PhotoMonitor, сервис PhotoMonitor, сотрудника компании PhotoMonitor, другого пользователя или любое другое физическое или юридическое лицо (включая, помимо прочего, использование адресов электронной почты или псевдонимов, связанных с любым из вышеизложенного).

Вы соглашаетесь не передавать или обеспечивать отправку любых рекламных или маркетинговых материалов без нашего предварительного письменного согласия, включая любую «нежелательную почту», «письма счастья», «спам» или любые другие подобные запросы.

Права интеллектуальной собственности.

Совокупность программ, данных, торговых марок, объектов интеллектуальной собственности в том числе объектов авторского права, и других объектов, используемых на Веб-сайте, являются интеллектуальной собственностью его законных правообладателей и охраняются законодательством об интеллектуальной собственности, а также

соответствующими международными правовыми договорами и конвенциями.

Любое использование элементов, которые входят в состав Веб сайта (символика, текст, графические изображения, программы и другие объекты), кроме разрешенного в настоящем Документе, без разрешения является незаконным и может послужить причиной для судебного разбирательства и привлечения к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в соответствии с законодательством.

Если Вы являетесь владельцем торговой марки и/или других объектов интеллектуальной собственности и считаете, что материалы, размещенные на Веб-сайте, нарушают ваши права, пожалуйста, напишите нам на электронный адрес: info@photomonitor.ru

В обращении, пожалуйста, укажите следующую информацию:

- идентифицируйте себя (имя, адрес для переписки, электронная почта);
- опишите характер нарушения прав интеллектуальной собственности и идентифицируйте соответствующий объект интеллектуальной собственности на Веб-сайте.

Полагание на опубликованную информацию.

Информация, представленная на Веб-сайте <https://photomonitor.ru> или через них, предоставляется исключительно для общих информационных целей. Мы не гарантируем точность, полноту или полезность этой информации. Вы полагаетесь на такую информацию исключительно на свой страх и риск. Мы снимаем с себя всякую ответственность и ответственность, возникающую в связи с использованием таких материалов вами или любым другим посетителем Веб-сайта, или любым лицом, которое может быть проинформировано о его содержании.

Ссылки на веб-сайты и функции социальных сетей.

Вы можете ссылаться на наш Веб-сайт, при условии, что вы делаете это честно и законно, не наносите ущерба нашей репутации или не пользуетесь ею, но вы не должны устанавливать ссылку таким образом, чтобы предлагать какую-либо форму ассоциации или одобрение с нашей стороны без нашего явного письменного согласия.

Если на веб-сайте есть ссылки на другие сайты и ресурсы, предоставленные третьими сторонами, эти ссылки предоставляются только для вашего удобства. Сюда входят ссылки, содержащиеся в рекламных объявлениях, включая рекламные баннеры и спонсорские ссылки. Мы не контролируем содержимое этих сайтов или ресурсов и не несем ответственности за них или за любые убытки или ущерб, которые могут возникнуть в результате их использования вами. Если вы решите получить доступ к любому из сторонних веб-сайтов, связанных с этим Веб-сайтом, вы делаете это исключительно на свой страх и риск и в соответствии с условиями использования таких веб-сайтов.

Ограничение ответственности.

Администратор будет прилагать все разумные усилия для надлежащей работы Веб-сайта <https://photomonitor.ru>, однако не будет нести ответственности перед Пользователем или третьими лицами за прямые и/или косвенные убытки, включая упущенную выгоду или потерянные данные, вред чести, достоинству или деловой репутации, понесенные в связи с использованием Веб-сайта <https://photomonitor.ru>, или невозможности их использования, или несанкционированного доступа к коммуникациям Пользователя третьими лицами, или невозможность получения услуг, в частности, в следующих случаях:

а) при наличии технологических неисправностей каналов связи общего пользования или потери доступа к сети Интернет - до устранения неисправностей или восстановления

доступа, соответственно;

- б) при наличии признаков несанкционированного доступа к управлению учетной записью Пользователя - на срок действия таких обстоятельств;
- с) при нарушении безопасности оборудования или неисправности оборудования (персонального компьютера, смартфона), который используется Пользователем для получения услуг на Веб-сайте <https://photomonitor.ru> (доступ к Аккаунту).

Администратор не несет ответственности за любые убытки, возникшие у Пользователя в результате того, что Пользователь не ознакомился или несвоевременно ознакомился с условиями, изложенными в настоящем соглашении.

Администратор не несет ответственности за:

- недостоверность размещенной в Сервисе информации о составе Товаров-услуг;
- сроки приготовления Товаров-услуг и/или исполнения Доставки;
- негативные последствия приема Товаров-услуг для жизни и здоровья Посетителя;
- невозможность использования Сервиса по причинам, не зависящим от Администратора;
- любые действия и/или бездействия поставщиков услуг, сервисов, сетей, программного обеспечения или оборудования, в том числе и при проведении оплаты Заказа;

Администратор не является уполномоченной организацией по смыслу Закона РФ № 2300-1 от 07.02.1992 г. «О защите прав потребителей», и не осуществляет рассмотрение и удовлетворение претензий Посетителей в отношении Товаров-услуг и/или Доставки ненадлежащего качества, Заказ которых оформлен Посетителем с помощью Сервиса PhotoMonitor.

Пользователь согласен с тем, что условия ограничения ответственности, изложенные выше, отображают умное и справедливое распределение рисков. Во избежание неверного толкования положений об ограничении ответственности, стороны прямо отмечают, что Пользователю не будет отказано в любых законных правах или правах, которые возникают в связи с договорными отношениями между Пользователем и Администратором.

Стороны освобождаются от ответственности за задержку и/или частичное или полное неисполнение обязательств по настоящему Соглашению, если это неисполнение явилось следствием обстоятельств непреодолимой силы (Форс-мажор), которые находятся вне контроля сторон, и преодолеть которые разумными методами невозможно.

Отказ от гарантий.

Администратор не является вашим агентом или советником и не имеет фидуциарных отношений или обязательств перед вами, в связи с любыми сделками или другими решениями или действиями, совершенными вами с использованием Сервисов PhotoMonitor. Никакие сообщения или информация, предоставляемые вам Веб-сайтом <https://photomonitor.ru>, не предназначены и не должны рассматриваться или толковаться как инвестиционные, финансовые, торговые или любые другие советы. Если иное не указано в настоящих Условиях. Вы также осознаете и понимаете, что мы не можем гарантировать и не гарантируем, что файлы, доступные для загрузки из Интернета или с веб-сайтов, не будут содержать вирусов или другого деструктивного кода. Вы несете ответственность за внедрение достаточных процедур и контрольных точек для удовлетворения ваших конкретных требований к антивирусной защите и точности ввода и вывода данных, а также за поддержание внешних по отношению к нашему сайту средств для восстановления любых потерянных данных.

Географические ограничения.

Администратор веб-сайта <https://photomonitor.ru> находится в Российской Федерации. Мы

не делаем никаких заявлений о том, что Веб-сайт или какой-либо контент доступен или уместен за пределами Российской Федерации. Доступ к Веб-сайту <https://photomonitor.ru> может быть незаконным для определенных лиц или в определенных странах. Если вы заходите на Веб-сайт <https://photomonitor.ru> из-за пределов Российской Федерации, то это будет происходить по Вашей собственной инициативе и Вы несете ответственность за соблюдение местных законов.

Возмещение.

Вы соглашаетесь оградить Администратора, его аффилированных лиц, лицензиаров и поставщиков услуг, а также его должностных лиц, директоров, сотрудников, подрядчиков, агентов, правопреемников от любых претензий и обязательств, убытков, судебных решений, издержек, расходов или гонораров (включая разумные гонорары адвокатам), возникающие в результате или связанные с нарушением вами настоящих Условий использования или использованием вами Веб-сайта <https://photomonitor.ru>, включая, помимо прочего, любое использование содержания, услуги или продукта, кроме тех, которые прямо разрешены в настоящих Условиях использования.

Регулирующее законодательство и юрисдикция.

Все вопросы, связанные с Веб-сайтом <https://photomonitor.ru> и настоящими Условиями использования, а также любые споры или претензии, возникающие из них или связанные с ними (в каждом случае, включая внедоговорные споры или претензии), регулируются и толкуются в соответствии с внутренним законодательством Российской Федерации, без осуществления любого выбора или положения или правила коллизионного права.

Любой судебный иск или судебное разбирательство, вытекающие из настоящих Условий использования или Веб-сайта <https://photomonitor.ru> или связанных с ним лиц, должно быть возбуждено исключительно в Российской Федерации, хотя мы сохраняем за собой право подать любой иск, или инициировать судебное разбирательство против вас за нарушение настоящих Условий использования в стране Вашего проживания или любой другой соответствующей стране. Вы отказываетесь от любых возражений против осуществления юрисдикции над вами такими судами и против рассмотрения дела в таких судах.